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Obyvatelé Moravskoslezského kraje, kteří jezdí linkovými autobusy nebo vlaky, by měli od
neděle 15. června počítat se změnami ve veřejné dopravě. Novinkou je i nová lodní linka –
přívoz mezi obcemi Roudnem a Razovou na Slezské Hartě.

„Od neděle 15. června dojde k dílčím změnám v jízdních řádech autobusové i železniční dopravy v
rámci integrovaného dopravního systému Moravskoslezského kraje ODIS. Změny byly připraveny a
projednány s příslušnými městy a obcemi na základě podkladů o vytíženosti jednotlivých spojů a také
na základě požadavků cestujících a jednotlivých samospráv. Nejde o zásadní změny, ale řadu
drobných změn. Proto doporučuji, aby se cestující podívali na webové stránky ODIS a nebyli
nepříjemně překvapeni na cestě do práce nebo do školy,“ uvedl náměstek hejtmana
Moravskoslezského kraje pro dopravu Radek Podstawka.

Kromě úprav v železniční a autobusové dopravě je nejvýraznější novinkou začlenění lodní linky P1 –
přívozu mezi obcemi Roudno a Razová na vodní nádrži Slezská Harta do systému ODIS. Tato linka,
která je v provozu od 1. června do 30. září, umožňuje přepravu osob mezi oběma břehy přehrady.

„Začlenění přívozu na Slezské Hartě do ODIS je sice drobnou, ale velmi zajímavou a symbolickou
změnou. Ukazuje, že i v odlehlejších oblastech kraje hledáme cesty, jak zlepšit dopravní obslužnost a
nabídnout obyvatelům i návštěvníkům komfortní a propojenou dopravu. Je to unikátní dopravní
prvek, který propojuje nejen dvě obce, ale i různé druhy dopravy,“ řekl náměstek hejtmana Radek
Podstawka.

Dodal, že na lince P1 lze využít celosíťové 24hodinové jízdenky ODIS pro jednotlivce i skupiny, stejně
jako turistické jízdenky JESENÍKY. Pro zajištění návaznosti budou upraveny jízdní řády autobusových
linek 909 (Razová) a 910 (Roudno).

V železniční dopravě dojde především k obnovení provozu linky S17 na trati mezi Miloticemi nad
Opavou a Vrbnem pod Pradědem, která byla poškozena loňskými povodněmi.

V rámci letního jízdního řádu na lince S8 se navyšuje četnost spojů na letiště. Cestující tak mohou
využít pro svou cestu jednu ze dvou vlakových linek: S4 nebo S8.

Bude rozšířena možnost nákupu jízdného v prodejních terminálech přímo ve vlacích na linkách:

• S5 (Ostrava – Frýdek-Místek– Frýdlant nad Ostravicí – Ostravice),

• S7 (Frýdek-Místek – Český Těšín – Cieszyn),

• S13 (Opava východ – Hradec nad Moravicí),

• S31 (Studénka – Bílovec),

• S34 (Suchdol nad Odrou – Nový Jičín město).



V regionální autobusové dopravě a v systémech městské hromadné dopravy dojde k řadě drobných
změn na celém území ODIS.
Podrobný přehled změn: webové stránky ODIS
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